Rimbo BK

RosSommar 12, RealBridge 2021-08-30

Partavling, 12 bord, 23 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 13 301.0 62.71 Thomas Widman - Ake Widman 11669 2556 BK S:tErik - Norrtélje BS
2 8 291.3 60.68 Mimmi Kriger - Magnus Karlsson 43562 43560 Vanersborgs BS
3 22 284.0 59.17 Rainer Trapp - Cristiano Messaad 36579 66312 Smedstadens BK
4 7 2727 56.82 Lars-Goran Holmberg - Leif Engqvist 14781 64924 Osthammars BK
4 11 272.7 56.82 Rolf Staflund - Rolf Nyman 9211 2588 Vasbybridgen
6 18 272.0 56.67 Goran Mattsson - Lois Adding 6183 89206 Norrtalje BS
7 19 268.4 55.91 Bennet Rosengren - Stefan Alwert 8695 94062 BK S:tErik - Norrtélje BS
8 23 267.3 55.68 Kjell Simonsson - Rune Jansson 82907 11858 Rimbo BK
9 14 2541 52.94 Benny Olsson - Roger Nyman 592 7522 Skoévde BA - Hunnebostrand-Kungshamns BK
10 12 248.6 51.80 Lena Konradsson - Evy Dahlberg 64391 11725 Norrtdlje BS
11 6 231.0 48.13 Anki Westlund - Ulla Ljungdahl 87178 83276 Norrtalje BS - BK S:t Erik
12 15 229.1 47.73 Eva Lena Glimne - Maud Brink 81091 82812 Laholms BK
13 21 229.0 47.71 Lars Marjoniemi - Lars Lundgren 14508 10275 Hallstahammars BK - Arboga BK
14 1 228.0 47.50 Bengt-Goran Karlsson - Hans Molin 13334 20432 Skellefted BK
15 20 2224 46.34 Bo Grunander - Bjoérn Ahim 10580 6614 Vasbybridgen
16 5 2220 46.25 Eva Ekstrdm - Karin Malmquist 18110 50226 Rimbo BK - Norrtélje BS
17 2 2215 46.14 Otto Slatis - Yngve Dohlk 43297 31573 Rimbo BK
18 17 2171 45.23 Mats Nilsson - Janne Héljebo 65010 63217 Norrtalje BS
19 16 208.4 43.41 Gdosta Kron - Jan Norberg 50145 2842 Vaddo BK
20 9 208.0 43.33 AndrzejLuczynski - Per lvarsson 81105 26016 Vanersborgs BS - Uddevalla BF
21 10 200.0 41.67 AnnaEk - Majsan Agren 59578 61575 Uddevalla BF
22 3 193.1 40.23 Anders Eriksson - Azam Forsberg 66141 41322 Norrtlje BS - Rimbo BK
23 4 177.8 37.05 Marianne Johannesson - Helge Johansson 67743 63379 Norrtélje BS
1 497 Basta kontrakt 2 «D9 Basta kontrakt 3 4 EDKn10654 Basta kontrakt
Nord vE82 5NT O =-460 Ost v8 ANT O =-430 Syd vE 24 SD-1-100
Ingen + 1032 NS + KKn10975 ov ¢ 954
#96543 & ¢ v & NT #ED102 & ¢ v & NT #Kn9 & ¢ v & NT
4E1082 4D54 N 2 3 3 2 2 | «KKN108542 476 N6 7422 4 K32 497 N46576
vK5 vD1093 S 23332 |vE% v KKn107 S67 422 v KKn9 v 10732 S46576
¢ EKKn6 ¢85 O 1010101011 | ¢62 + ED3 06 6 9 1010 ¢+ EKn8732 ¢ 10 O77746
#KKn7  &ED102 V 10109 1011 | #Kn *K963 V 6 6 9 1010 *6 #EK10854 V 7 7 8 5 6
& KKn63 4E3 48
vKn764 v D5432 v D8654
+ D974 +84 + KD6
8 #8754 «D732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng
11 12 3NV= *6 -400 200 0.0|13 14 24 V+2 +¥8 -170 200 00|12 8 340-3 48 300 20.0 0.0
5 6 3NV+1l &4 430 140 6.0 1 2 44 V= v8 -420 110 9.0|10 13 3¢ V-2 vA 200 18.0 2.0
9 10 3NV+1 a9 430 140 6.0 3 4 4e V= v8 -420 110 9.0| 3 2 34 N= ¢T 140 16.0 4.0
13 14 3NV +1 &4 -430 140 6.0 5 6 44 V= +9 -420 110 9.0 7 4 4a4N-1 *A -50 10.0 10.0
15 16 3NV +1 &4 -430 140 6.0| 9 10 44 V= v8 -420 110 9.0 9 6 34 N-1 *T -50 10.0 10.0
19 20 3NV +1 49 -430 140 6.0|15 16 44 V= v8 -420 110 9.0 14 17 44 N-1 *T -50 10.0 10.0
1 2 3NO+2 46 -460 40 16.0|17 18 44 V= +J -420 110 9.0|(19 15 44 N-1 *T -50 10.0 10.0
3 4 3NV+2 &4 -460 40 16.0|19 20 44 V= v8 -420 110 9.0 21 23 44 N-1 *T -50 10.0 10.0
7 8 3NO+2 43 -460 4.0 16.0|21 22 44 V= v8 -420 110 9.0 5 1 34N-2 *A -100 2.0 18.0
17 18 3NO+2 ¢4 -460 40 160| 7 8 44 V+1l ¢9 -450 1.0 19.0|16 11 44 N-2 *A -100 20 18.0
21 22 3NV +2 %4 -460 40 16.0|11 12 44 V+1 v8 -450 1.0 19.0|22 18 44 N-2 *T -100 20 18.0
23 - 111 23 - 111 20 - 9.3
4 4 D732 Basta kontrakt 5 4 KD1076 Basta kontrakt 6 49 Basta kontrakt
Vast v K532 INT V =-2220 Nord v 963 5¢v O =-450 Ost v Kn1054 54 O =-650
Alla ¢ 653 NS +96 ov + Kn93
D8 & ¢ v & NT #Kn84 & ¢ v & NT #EKn983 & ¢ v & NT
a4 4 EKKn86 NOO310 4EKN42 o- N2226 3 48 4 EKKN10763 N 7 0 4 1 5
vE4 v 1098 S00310 vE1075 vKDKn2 S22163 vEK632 v9 S70415
+ ED107 ¢+ K94 O 1313101113 ¢ K7 ¢DKn1042 O 9 10117 8 ¢+KD82 ¢E654 O5 118 118
#KKn10943 #E2 V 1313101113 #1032 #ED97 V 1010117 10 «D65 *4 vV 5 118 118
#1095 #9853 & D542
v DKn76 v 84 v D87
+ Kn82 + E853 + 107
*765 *K65 #K1072
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang
7 4 24 O+4 &7 -230 200 00|12 4 3NO= *5 -400 200 00| 7 3 3NV-1 8 100 19.0 1.0
22 18 3NO= v7 -600 180 2.0| 7 3 4vV+l «K -450 100 10.0| 8 16 6¢ O-1 «T 100 19.0 1.0
5 1 56 0+2 &7 -640 160 4.0| 8 16 4v V+l oK -450 100 10.0|13 6 44 O+1 &7 -650 16.0 4.0
14 17 44 O+1 v -650 130 7.0| 9 1 4vV+l &K -450 100 10.0| 5 2 44 0+2 T -680 8.0 12.0
19 15 44 O+1 vQ -650 13.0 7.0|11 19 4v V+1l &K -450 100 10.0| 9 1 54 O+1 T -680 8.0 12.0
9 6 3NO+2 v7 -660 10.0 10.0|13 6 5v V= &K -450 10.0 10.0|11 19 44 O+2 o7 -680 8.0 12.0
3 2 3NO+3 +vQ -690 50 15.0|17 10 4v V+1l 4Q -450 100 10.0|12 4 44 O+2 ¢7 -680 8.0 12.0
10 13 3NO+3 +38 -690 5.0 15018 23 4y V+1 &K -450 10.0 10.0| 17 10 44 O+2 T -680 8.0 12.0
12 8 3NO+3 vQ -690 50 15.0|20 21 4v O+1 &5 -450 10.0 10.0( 18 23 44 O+2 T -680 8.0 12.0
21 23 3INO+3 v6 -690 50 15.0|22 14 4v V+1 &K -450 100 10.0(22 14 44 O+2 T -680 8.0 12.0
16 11 3NO+4  v7 -720 0.0 200 5 2 3NO+2 ¢3 -460 0.0 20.0(20 21 64 O= ¢T  -1430 0.0 20.0
20 - 9.3 15 - 9.5 15 - 9.5

Rimbo BK, RosSommar 12, RealBridge 2021-08-30, sida 1 av 3




7 aK Basta kontrakt 8 4 K96 Basta kontrakt 9 & Kn42 Basta kontrakt
Syd v42 5¢ SD-1-200 Vast vD4 ANT V =-430 Nord v Kn54 INTS =90
Alla + KDKn9 Ingen + Kn76542 ov + ED4
#KD7652 & ¢ v & NT #43 & ¢ v & NT #E983 & ¢ v & NT
«D108732 & Kn9654 N 6 10103 5 «E7532 4DKn N37 443 «KD103 4765 N7 6 6 66
v EKn5 v6 S 6 10103 5 vKnl106 vEK9 S37 443 vK932 v876 S76667
465 ¢E2 O7 3 3 108 ¢1083 ¢ K9 O 106 9 9 10 +Kn82  #K753 O5 7666
#83 #EKN1094 V 7 3 3 108 *52 #EKD1098 V 106 8 8 10 #KKn *D76 V6777F¢6
s E 1084 « E98
v KD109873 v 87532 vED10
4108743 ¢ED + 1096
*- *Kn76 #10542
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 5 4y S= a7 620 170 3.0(12 3 6NO-5 ¢A 250 200 00|16 3 INDS= «Q 180 20.0 0.0
12 3 4v S= +6 620 170 30| 7 2 3#0+1 ¢8 -130 180 20|17 1 INS+1 &K 120 16.0 4.0
18 20 4v S= 3 620 170 3.0|15 21 3NO= v3 -400 160 4.0(22 6 INN+1 3 120 16.0 4.0
23 14 4v S= a7 620 170 30| 9 5 3NO+1 v2 -430 9.0 11.0|23 10 INN+1 3 120 16.0 4.0
7 2 54DV-1 ¢K 200 11.0 90|13 1 3NO+1 ¢3 -430 9.0 11.0|14 20 INS= oK 90 10.0 10.0
15 21 64DV-1 ¢K 200 11.0 90|16 4 3NO+1 #2 -430 9.0 11.0|15 18 INS= oK 90 10.0 10.0
13 1 3v S+1 48 170 7.0 13.0|18 20 BNO+1 3 -430 9.0 11.0|21 11 INS= oK 90 10.0 10.0
19 8 3y N+1 #A 170 70 13.0|19 8 3NO+1 8 -430 90 11.0| 9 2 3#N-1 a7 -50 4.0 16.0
16 4 74 S-3 vA -300 40 16.0|23 14 3NO+1 #2 -430 9.0 11.0|12 7 INS-1 3 -50 40 16.0
6 17 6vDS-2 42 -500 20 180| 6 17 5NO= ¢+ A -460 20 18013 5 2NS-1 3 -50 4.0 16.0
10 22 44 O= *7 -620 0.0 20.0[10 22 3NO+3 48 -490 0.0 200| 4 19 2¢v0O= *2 -110 0.0 20.0
1 - 11.4 1 - 11.4 8 - 121
10 & KKn95 Basta kontrakt 11 4 Kn732 Basta kontrakt 12 & K963 Basta kontrakt
Ost v D10932 4¢ O =-130 Syd vD1086 6NT V =-990 Vast v7 54 V =-450
Alla 465 Ingen +32 NS + D762
»52 & ¢ v & NT »K94 & ¢ v & NT #7654 & ¢ v & NT
+10 s E7 N3 3896 «E1095 &KD4 N71321 «E102 «DKn8754 N5 7 3 2 3
vE75 v 86 S33896 vEKn952 vK73 S71321 v 10932 v EDKn5 S47 323
¢+ KD973 ¢ Kn1084 O 10104 4 7 ¢ Kn6 ¢ KD1087 O 6 1110107 *4 ¢ EKn10 O7 6 10119
#10863 #EDKn74 VvV 10104 4 7 *E3 +D8 V 6 12101112 #EDKN109 #- vV 7 5 10119
4 D86432 » 86 a-
v KKn4 v4 v K864
¢E2 ¢ E954 + K9853
*K9 #Kn107652 »K832
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 7 44 S= T 620 200 00|14 15 6y V-2 a2 100 200 00(12 2 640-1 *2 50 20.0 0.0
15 18 3NO-2 4 200 170 3.0| 1 22 4v V= +3 -420 100 10.0| 1 22 4v V= 3 -420  11.0 9.0
17 1 54DV-1 &K 200 170 3.0| 6 23 4v V= 43 -420 100 10.0| 6 23 4v O= +9 -420 110 9.0
23 10 34 S+1 ¢Q 170 140 6.0|11 18 4v V= *4 -420 100 10.0|11 18 4v V= 2 -420 110 9.0
14 20 34 S= ¢K 140 120 80|13 9 4v V= +3 -420 10.0 10.0(13 9 44 O= +3 -420  11.0 9.0
13 5 54 0-1 a2 100 9.0 110|16 7 4v V= *4 -420 100 10.0|14 15 4v V= *2 -420 110 9.0
16 3 5¢ V-1 49 100 9.0 11.0|17 5 4v V= *9 -420 100 10.0|17 5 4v V= 43 -420 110 9.0
4 19 44 S-1 +K -100 6.0 140|19 3 4v V= +3 -420 100 10.0(19 3 44 O= +3 -420  11.0 9.0
21 11 34 0+2 &4 -150 4.0 16.0|20 10 4v V= +3 -420 100 10.0(21 8 44 O= +5 -420 110 9.0
22 6 54S-2 +K -200 20 18.0|21 8 4v V= a2 -420 100 10.0|16 7 44 O+1 3 -450 1.0 19.0
9 2 5#4DO= «Q -750 0.0 20012 2 3NO+2 ¢4 -460 0.0 20020 10 44 O+1 +3 -450 1.0 19.0
8 - 121 4 - 7.4 4 - 7.4
13 & KKn97 Bésta kontrakt 14 « D108 Bésta kontrakt 15 & K654 Bésta kontrakt
Nord vK 34 N =140 Ost v Kn10 54 O =-450 Syd v KD53 3¢ S =110
Alla ¢ 954 Ingen + EK965 NS ¢E4
#EKKn102 & ¢ v & NT +Kn64 & ¢ v & NT #EKn8 & ¢ v & NT
~E8 D2 N9 6796 4 E932 4KKn74 N29 328 «E9872 4103 N596 67
vD9852 v103 S967 96 vK642 vD983 S29328 vE10 vKn9872 S59667
+108 ¢EKDKN62 O 3 7 4 2 7 ¢+ D2 ¢- O 104 10115 ¢ K52 ¢+ Kn 083775
#8653 #974 V37427 K98 #D10732 V 104 10115 *732 +KD1065 V837765
» 106543 465 4 DKn
v EKn764 vE75 v 64
+73 + Kn108743 + D1098763
«D #E5 *94
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
13 2 54DO-3 #Q 800 200 00|16 12 3¢ N= *7 110 200 00|16 2 4¢vDO-3 «Q 500 20.0 0.0
22 5 24 N+2 ¢K 170 180 20|22 5 4¢S-1 2 50 18.0 20|18 4 INN+2 &5 150 18.0 2.0
23 1 34 N= ¢A 140 16,0 4.0(17 9 4e¢DS-1 ¢¥K -100 16.0 4.0| 5 23 3¢ S+1 sA 130 16.0 4.0
4 21 44 N-1 ¢ A -100 70 130|200 6 3vO= +J -140 140 6.0 1 20 3¢ S= *2 110 11.0 9.0
10 15 44 S-1 *T -100 70 13.0|10 15 3v O+1 #A -170 11.0 9.0| 8 14 3¢ S= 3 110 11.0 9.0
11 14 44 S-1 +8 -100 70 13.0|13 2 34 O+1 ¢ -170 110 9.0|19 12 3¢ S= vA 110 11.0 9.0
16 12 44 N-1 ¢ A -100 7.0 13.0| 4 21 3vy O+2 &5 -200 70 13.0|22 9 3¢ S= *2 110 11.0 9.0
17 9 3#N-1 ¢ A -100 70 13.0|11 14 2v O+3 5 -200 70 13.0|10 11 2v O-2 ¢T 100 6.0 14.0
18 8 INN-1 *A -100 70 13.0|18 8 5¢DN-2 3 -300 20 18.0|17 13 INO= +6 -90 4.0 16.0
19 7 44 N-1 ¢ A -100 70 13.0|19 7 5¢DN-2 3 -300 20 18015 6 INN-1 aT -100 1.0 19.0
20 6 44 N-1 +K -100 70 13.0|23 1 5¢DN-2 3 -300 20 18.0|21 3 4¢S-1 *2 -100 1.0 19.0
3 - 8.0 3 - 8.0 7 - 11.4

Rimbo BK, RosSommar 12, RealBridge 2021-08-30, sida 2 av 3




16 4 K765 Basta kontrakt 17 4 K10875 Basta kontrakt 18 D9 Basta kontrakt
Vast v KDKn5 54 N =450 Nord v 632 2v O =-110 Ost v ED984 3¢ OD-1100
ov + Kn Ingen +3 NS + K75
#EK92 & ¢ v & NT +«KD84 & ¢ v & NT #K106 & ¢ v & NT
#1032 « D84 N 1010101110 « E62  Kn93 N6 5565 » EK87 & Kn5 N65887
vE10763 v92 S 1010101110 v 109874 vKD S6 5565 v5 v K1073 S65887
4983 ¢+ D1074 033323 ¢+ E6 + KD1085 O6 786 7 ¢ EKn104 ¢ 8632 O7 8556
*87 #DKn105 V33323 &E75 #Kn102 V678%67 #Kn874  &D53 V78556
&« EKn9 aD4 4106432
v 84 v EKn5 v Kn62
+ EK652 ¢ Kn9742 +D9
#643 #963 #E92
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 12 3NN+3 &T 490 200 00| 7 21 3NV-4 &K 200 200 0.0(15 1 2¢vyDN= &3 670 19.0 1.0
18 4 3NN+2 #Q 460 170 30(14 4 14 N+2 ¢K 140 180 20|19 16 2¢vDN=  &J 670 19.0 1.0
21 3 3NS+2 v3 460 170 30|23 9 4v V-2 +3 100 16.0 40|23 9 24 N+1 4 140 16.0 4.0
1 20 3NS+1 8 430 9.0 11.0( 6 11 3NV-1 8 50 140 6.0 8 10 2v N= 2 110 120 8.0
5 23 3NS+1 v3 430 9.0 11.0| 8 10 2¢ O= +Q 90 11.0 90|14 4 2vy N= »3 110 120 8.0
8 14 3NS+1 43 430 90 110|17 2 INO= 2 90 11.0 9.0|17 2 1v N+1 &J 110 120 8.0
10 11 3NS+1 3 430 9.0 11.0({20 5 2NV= +3 -120 8.0 120(| 3 18 INO-2 a2 100 8.0 12.0
16 2 3NN+1 &Q 430 9.0 11.0( 3 18 2v V+1 a5 -140 40 16.0(20 5 3¢ V-1 ¢+5 50 6.0 14.0
22 9 3NS+1 4T 430 90 110(15 1 3v V= +3 -140 40 16.0| 6 11 2v N-1 +6 -100 3.0 17.0
15 6 3NN= «Q 400 20 18.0|19 16 2v V+1 +3 -140 40 16.0( 7 21 2¢v N-1 aJ -100 3.0 17.0
17 13 5NN-1 v9 -50 0.0 20.0(22 13 24 N-3 vK -150 0.0 20.0(22 13 3¢ V= vA -110 0.0 20.0
7 - 11.4 12 - 104 12 - 104
19 4 Kn3 Basta kontrakt 20 4 K43 Basta kontrakt 21 » E8643 Basta kontrakt
Syd vE75 44 V =-620 Vast v EK54 3v N =140 Nord v 87 44 N D -1-200
(6)) + Kn96 Alla + 874 NS +73
#DKn963 & ¢ v & NT #E94 & ¢ v & NT #DKn96 & ¢ v & NT
a72 «4ED109%65 N 7 6 3 3 5 4 EKN95 4 D1082 N9 9 978 4K a72 N7 5398
vK1093 v DKn2 S76 335 v 32 vKn1098 S99978 vKKn965432 vE S75398
¢ED42 ¢85 06 7 9 107 + D95 ¢ 1062 O4 4 46 4 + 86 ¢ EKKn1052 O 5 8 104 5
#K85 *72 V6 79 107 #Kn1085 #K3 V 4 4 46 4 |72 #K1085 vV 57 104 5
4 K84 476 « DKn1095
v 864 vD76 vD10
+ K1073 ¢ EKKn3 + D94
*E104 «D762 #E43
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 3 24 N-1 +5 -50 20.0 00| 5 15 3NN+1 vJ 630 190 10(22 2 5¢ 0-2 «Q 100 200 0.0
22 17 INV= #3 -90 18.0 20|18 7 3NN+1 v] 630 190 10| 4 6 5vV-1 aA 50 150 5.0
6 8 24 0= &4 -110 160 4.0|19 2 3NN= vJ] 600 150 50| 7 14 5v V-1 s A 50 150 5.0
21 12 34 N-3 s A -150 140 6.0|22 17 3NN= a2 600 150 50(11 5 5vV-1 s A 50 150 5.0
4 10 264 O+2 #4 -170 7.0 13.0| 4 10 2NN +1 vT 150 120 80|23 17 5v V-1 aA 50 150 5.0
5 15 24 O+2 ¢3 -170 70 130 9 20 3NN-1 vJ] -100 7.0 13.0|20 13 44 S-1 +8 -100 10.0 10.0
9 20 24 V+2 *Q -170 70 13.0|11 1 3NN-1 vJ] -100 70 13.0|15 9 3vV+1 *7 -170 8.0 12.0
11 1 34 0+1 v6 -170 70 13.0|14 3 3NN-1 v] -100 70 13.0| 1 8 4v V= aA -420 40 16.0
19 2 34 0O+1 A -170 7.0 13.0|21 12 3NN-1 a8 -100 70 13.0|10 3 4v V= s A -420 40 16.0
23 13 24 O+2 ¢7 -170 70 130 6 8 3NN-2 vJ] -200 1.0 19.0|21 16 4v V= s A -420 4.0 16.0
18 7 44 O= v8 -620 0.0 20.0(23 13 3NN-2 v] -200 1.0 19.0|12 18 44DS-2 +8 -500 0.0 20.0
16 - 8.7 16 - 8.7 19 - 11.2
22 «ED108 Bésta kontrakt 23 4 KD103 Bésta kontrakt 24  Kn1054 Bésta kontrakt
Ost v D53 ANT S =430 Syd v K1073 5¢ S =650 Vast v 106 5NTV =-460
oV + ED107 Alla + K103 Ingen 410532
#43 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT
496543 4K N9 116 9 10 496 & E7542 N7 9 118 9 4 K9 487632 N7 2242
vEK72 vKn864 S 9 116 9 10 vE9 v42 S 7 9 118 9 vD98532 v KKn S7 2242
2 ¢ Kn865 0426 42 ¢+ Kn8654 ¢ 97 054252 ¢ Kn96 ¢+ EKD4 O6 11119 11
#1062 #DKn98 V42742 #Kn1052 #K764 V54252 *EK &75 vV 6 11119 11
4 Kn72 4 Kn8 «ED
v 109 v DKn865 vE74
+ K943 ¢+ ED2 + 87
#EK75 #EDS8 #1098643
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 5 3NN= K 400 150 50| 1 4 4v S+l *4 650 10.0 10.0( 20 17 2v V+3 a5 -200 199 0.1
15 9 3NN= &9 400 150 50| 3 6 4v S+l &J 650 100 100| 1 4 4v V+1l L JO) -450 10.0 10.0
20 13 3NN= v4 400 150 50| 8 5 4v S+l a9 650 100 100 3 6 4v V+1 &Q -450 10.0 10.0
21 16 3NS= vA 400 150 50| 9 11 4v S+1 &J 650 100 100 8 5 4v V+1 +5 -450 10.0 10.0
22 2 3NN= «Q 400 150 50|10 7 4v S+l +5 650 10.0 100| 9 11 4v V+1 L JO) -450 10.0 10.0
23 17 3NS= a3 400 150 50(13 15 4v S+1 *4 650 100 10.0(10 7 4v V+1 &J -450 10.0 10.0
1 8 INS+2 vK 150 8.0 12.0(14 12 4v S+1 ¢+5 650 10.0 10.0(13 15 4v V+1 aJ -450 10.0 10.0
10 3 2¢ N+1 &8 110 6.0 14.0|20 17 4v S+1 49 650 10.0 10.0(21 19 4v V+1 *0Q -450 10.0 10.0
12 18 2¢ S= vK 90 40 16.0(21 19 4v S+1 49 650 10.0 10.0( 23 22 4v V+1 L o) -450 10.0 10.0
7 14 3¢ N-1 v8 -50 2.0 18.0|23 22 4v S+1 49 650 10.0 10.0|14 12 3NV +2 &J -460 0.1 19.9
4 6 24 N-2 &9 -100 00 200| 2 - 9.2 2 - 9.2
19 - 11.2 18 16 A+/A- 120 8.0|18 16 A+/A- 120 8.0
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